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Význam nevědeckých profesí vyzdvihl Radomír Pánek na ceremoniálu děkovných listů v
sídle Akademie věd ČR na pražské Národní třídě. „Je symbolické, že jde o první ceremoniál,
který mám tu čest uvádět jako předseda. Bez spolehlivých kolegů a kolegyň na pozicích,
jako jsou administrativní pracovníci nebo technici a další podpůrné profese, by totiž bylo
obtížné dělat kvalitní vědu,“ zhodnotil.

Doplnil, že vědecké úspěchy jsou výsledkem spolupráce, v níž má své místo nejen badatel, ale i ten,
kdo se stará o fungování pracoviště. „Abychom mohli dosahovat špičkových výsledků, je zkrátka
důležité mít dobré pracovní zázemí, mít se takzvaně o koho opřít a vědět, že vše funguje, jak má.
Nebereme to jako samozřejmost.“

Předseda Akademie věd ČR Radomír Pánek

Tradici děkovných listů založil v roce 2007 tehdejší předseda Akademie věd ČR Rudolf Zahradník.
Jejich smyslem je ocenit zvláště zasloužilé odborné, organizační, administrativní a technické
zaměstnance a zaměstnankyně, kteří významně přispěli k činnosti svého pracoviště.

Letošní laureáti děkovných listů

Helena Černá, Ústav organické chemie a biochemie

Romana Domin Bícová, Biologické centrum

Jaroslava Drahotová, Archeologický ústav, Praha

Barbora Helclová, Biologické centrum

Iva Jelínková, Ústav molekulární genetiky

Kvetoslava Kertisová, Ústav organické chemie a biochemie

Julie Křelinová, Ústav organické chemie a biochemie

Jiří Petrásek, Biologické centrum

Šárka Pinkasová, Ústav molekulární genetiky

Lenka Pišlová, Ústav molekulární genetiky

Zdeňka Sigmundová, Ústav přístrojové techniky

Ladislava Součková, Ústav organické chemie a biochemie

Eva Šoufková, Archeologický ústav, Praha

Vladimír Šprdlík, Ústav organické chemie a biochemie



Jarmila Titzenthalerová, Ústav organické chemie a biochemie

Laureáti s místopředsedkyní AV ČR Ilonou Müllerovou, Radomírem Pánkem a místopředsedou AV ČR
Ondřejem Beránkem (vpředu)
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